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e TlOMUKAR 3anaqax»

Nno3HaBaTenbHOro MHTEpPeECa,
NOrM4yecKoro MbllneHns,
KOMMYHWUKATUBHBbIX,
NIMYHOCTHBIX U
perynatueHbixX YYL.
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«[lepeBo camo XyxokaTb .
HE MOXET, 3Ha4YUT 3TO )
nyensl. A pas nyernol -
3HA4UT ecTb Meg. Apas
eCTb Me[ - 3HaUnT
BUHHM OOMKEH ero
CbECTbY».
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3agaval

Kakoe yucno
NpoaoimkKaeT 3agaHHyo
nocnenoBaTesibHOCTb:

0;10;19;27;’;..

OT1BEeT OOBLACHUTD.

Kakoe 4ncno gosmKHO
ObITb B MYCTOU KNETKE?
YKasaTb NpuHLMI.




@\%\UADUQG 11AATIL AANADLIADAL
3apava3. [llatb narywek o 3agadvas5. Ha HekoTOpoMm

NOBAT NATb MyX 3a NATb OCTPOBE KaxObl XXUTENb
MUHYT .CKOMBbKO HY>KHO nndo Bcerga mKeT, NMbo
naryuwek, 4ytobbl noMmMaTthb BCerga rosopuT npasay.
50 MyX 3a 50 MUHYT? Tpoe ocTtpoBuUTAH A, b, B

cKkasanu cnefytoulee :
A: «Bb- mxeu» ; B- «poBHO

3apayva 4. B Henpo3payHoM OAVH 13 A urivi B nxeu; B —
e e MeskaT & Benerdie « Y MEHS €CTb KPOKOAMIT».
YépHbIX LWapa. Kakoe Ectb nny B kpokogun?
HaMMeHbLLEee YUCHO LIapoB
Hafo BbITALLWTL U3 MELLKa,  3apgaya 6.
4TOObI CpeAM HMX KyBLUMH = ByTbINKa + cTakaH
0b6sa3aTenbHO OKa3arncs
XOTS 6bl 0AWH 6enbil wap?  HBa KYBLUMHA = CeMb

CTakaHoB

/; ByTbIfiKa = 4Yallka + aBa
“  CcTakaHa

[ L e



NruADLUAA UAATL AANADLIADAL

W 3apgaya 9. Ha ckosBopoake

3apgayda 7. YnuTka nonaerT no
cTon0y BbICOTOM B 10 METPOB.
3a 0eHb oOHa NogHMMaeTCcAa Ha 5

METPOB, a 3a HOYb — OIMYyCKaeTCH

Ha 4 meTpa.

3a Kakoe Bpems yrnuTka
AobepéeTcst oT NOAHOXUA 00
BEPLUKUHBLI cTONba?

3apada 8. 1o peke nnbIBET NMOT.
[1Ba cnopTCcMeHa CrpbIrHYnun C
9TOro nnoTa v Nonsbifin B
pasHble CTOPOHbLI: OAMH - MO
Te4YeHUo, OPYyron- NpoTmB
TeyeHnsa pekn. Hepes naTtb
MWUHYT OHW pa3BepPHYNuUCb u
nonnbinn Hasag K nnoty. Kakou
N3 HNX BEPHETCS K NNOTY
paHbLLE, ECIN NX CODCTBEHHbIE
CKOPOCTU paBHbl M MOCTOSAHHbI.

/
3
LL’\’L

NoMeLlaeTcs ABa Kycodka
xneba. Ha nogxapuBaHue
KyCcO4Ka C 04HOWN CTOPOHbI
TpebyeTcsa oaHa MuHyTa. Kak
nogxXaputb 3a 3 MUHYTbI 3
KyCcO4Ka C 06enx CTOPOH?

3apaya 10. Kak ¢ noMmoLlbo

NATUNUTPOBOW KaCcTPHOSN U
TPEXNUTPOBOMN BDAHKN HANUTb U3
BOLONPOBOAA B BEAPO POBHO 4
nuTtpa Boabl? CKOMbKO peLueHni
MMEET 3aaa4a’?
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KOHKVYDPC KanmtTaHOE

3apada Nel. B cpegHen
A3unmn ectb ropoa AHruep.
3a neTto Tam ObIBaEeT B
cpeoHem 2 goxasa. Ecnu 20
MIOHA B 12 YacOB HOYM TaMm
naeT 0oXab, TO KaKoBa
BEPOSITHOCTb TOMO YTO,
yepes 48 yacoB byaet
coJiHe4YHad noroaa-?

3apaya Ne2. [loesn onvHon
1 KWOMETP npoexarn MUMO
ctonba 3a 2 MMHYTLI. 3a
CKONMbKO MUHYT OH NpoeaeT
MOCT AJINHOWN B OAWH
KMNOMeETp?

AL

3apada Ne4. 3 yeTbIpex

MOHET OHOro
OOCTOMHCTBA oaHa
OTNMYaeTcs rno Becy oT
OCTanbHbIX TPEX, MPUYEM
HEen3BEeCTHO TAXenee OHa
unu nerye. Kak He bonee
YyeM 3a OBa B3BeLUMBaHUA
Ha YalleYyHbIX Becax
onpenennuTb 3Ty MOHETY.

3apaya Ne 3. Kyb pasmepom

444 OKpacusrmn co Bcex
CTOPOH 1 pacnuinnu Ha
Kybnkn pasmepom 111.
CKonbKO cpeamn HMUX
KyOMKOB, OKpaLLUEHHbIX C
TPEeX, C ABYX CTOPOH, C
OAHON CTOPOHLI? CKOMbKO
HankhallleHHKIY KvVAUKOR?
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